



**Державне підприємство**  
**«Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»**  
**(Державний експертний центр МОЗ)**

вул.Ушинського, 40, м Київ, 03151, тел.: (044) 393-26-35, тел./факс: (044) 498-43-60  
e-mail: dec@dec.gov.ua www.dec.gov.ua код ЄДРПОУ 20015794

10.08.2016 № 18/82/М

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Директору Медичного департаменту**  
**МОЗ України**  
**Кравченку В.В.**

**Головному позаштатному спеціалісту**  
**МОЗ України за спеціальністю**  
**«Дерматовенерологія»,**  
**завідувачу кафедри дерматології та**  
**венерології НМУ ім. О.О. Богомольця,**  
**д.м.н., професору**  
**Степаненку В.І.**

Державний експертний центр МОЗ (далі – Центр) відповідно до звернення головного позаштатного спеціаліста МОЗ України зі спеціальності «Ревматологія», завідувача кафедри внутрішніх хвороб стоматологічного факультету Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, д.м.н., професора О.Б. Яременко направляє на погодження та затвердження проект наказу МОЗ України «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при псоріазі, включаючи псоріатичні артропатії», що додається.

Внесення змін до Уніфікованого клінічного протоколу надання медичної допомоги (далі – УКПМД) «Псоріаз, включаючи псоріатичні артропатії» (затвердженого наказом МОЗ України №762 від 20.11.2015 р), обумовлено тим, що УКПМД не містить чіткої інформації щодо необхідних дій лікаря у випадку наявності у хворих на псоріаз псоріатичного ураження опорно-рухового апарату (псоріатичний артрит), та не відображає місце лікаря-ревматолога в наданні вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги таким хворим.

Новий УКПМД складений з урахуванням можливості надання необхідного обсягу допомоги таким пацієнтам лікарем-дерматовенерологом (відсутність у кваліфікаційних вимогах до лікаря дерматовенеролога згідно «Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників», затвердженого наказом

МОЗ України від 29.03.2002 №117, навичок внутрішньосуглобового введення лікарських засобів) та з урахуванням сучасних рекомендацій з лікування псоріатичного артриту Європейської протиревматичної ліги (European League Against Rheumatism – EULAR), 2012 р.

Зазначимо, що зміни до УКПМД «Псоріаз, включаючи псоріатичні артропатії» (затвердженого наказом МОЗ України №762 від 20.11.2015 р.) були обговорені та схвалені на Організаційно-методичній нараді з питань спадкоємності фармакотерапевтичного та ортопедичного лікування та подальшої імплементації настанов і протоколів у ревматології та ортопедії за участі головних обласних позаштатних спеціалістів зі спеціальності «Ревматологія», президента Асоціації ревматологів України академіка НАМН України, професора В.М. Коваленка, головного позаштатного спеціаліста МОЗ України зі спеціальності «Ревматологія», завідувача кафедри внутрішніх хвороб стоматологічного факультету Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, д.м.н., професора О.Б. Яременка та головного позаштатного спеціаліста МОЗ України зі спеціальності «Ортопедія і травматологія», заступника директора з наукової роботи ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», д.м.н., професора С.С. Страфуна, яка відбулась 25 березня 2016 р.

Додаток: Проект наказу МОЗ України «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при псоріазі, включаючи псоріатичні артропатії» – на 170 арк. в 1 примірнику.

**З повагою**  
**Заступник Генерального директора**



**Ю. А. Козодой**